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AF Production s.r.o, Prokopka 176/2,190 00 Praha 9, Tel: 602 722 684 Ceny jsou uvedeny bez DPH

Novinky IT 2025KOVOVÝ OTOČNÝ USB FLASH S KONEKTORY USB-C a USB-A

Kód produktu: USB1265
ZNAČKA ČIPU:

Moderní a univerzální USB flash disk s praktickou otočnou konstrukcí s 

konektory USB-C i USB-A, který umožňuje snadný přenos dat mezi 

různými zařízeními – od mobilních telefonů až po notebooky. 

Chipset: USB 2.0 / 3.0

(Používáme výhradně kvalitní NAND flash čipy od výrobců Samsung, 

Toshiba, Intel, SanDisk, Hynix nebo Micron.)

Konstrukce disku: otočný (twister)

Maximální rychlost datového přenosu USB 3.0: 20 MB/s pro zápis a 80 MB/s 

pro čtení, USB 2.0: 5 MB/s pro zápis a 15 MB/s pro čtení

Kompatibilní operační systémy: MS Windows od verze ME (Windows 98 a 

98SE vyžadují ovladače (podpora/ke stažení)), MacOS od verze 9.X a Linux 

(od verze jádra 2.4)

Podpora OTG

Konektor USB-C

KAPACITA 50 ks 100 ks 200 ks
2.0 | 8GB 121,70 Kč 112,10 Kč 110,60 Kč
2.0 | 16GB 131,20Kč 120,80 Kč 118,70 Kč
2.0 | 32GB 150,40 Kč 140,70 Kč 137,90 Kč

Cena bez DPH, včetně laseru 1/0. Dodáno v PP sáčku.
Cena je platná do 25.2.2025



AF Production s.r.o, Prokopka 176/2,190 00 Praha 9, Tel: 602 722 684 Ceny jsou uvedeny bez DPH

Novinky IT 2025USB ADAPTÉR DO EU ZÁSUVKY A USB-C S VÝSTUPEM 25W 

Kód produktu: CLA1047

AC/DC USB adaptér do zásuvky

Vidlice zástrčky: Euro zástrčka bez zemnícího kolíku

Vstupní napětí a proud: AC 100 - 250 V, 50-60 Hz

Připojení: AC Euro vidlice (vstup), USB-C (Type-C) (výstup)

Jmenovitý výkon: 25 W

Výstupní napětí a proud (max.): USB-C (Type-C) DC: 5 V /3 A, 9 V / 2,77 A

Materiál: plast

MNOŽSTVÍ 50 ks 100 ks 200 ks
Cena 155,30 Kč 148,70 Kč 144,10 Kč

Cena bez DPH, včetně potisku až 4/0. Dodáno v krabičce.
Garance ceny do 25.2.2025



AF Production s.r.o, Prokopka 176/2,190 00 Praha 9, Tel: 602 722 684 Ceny jsou uvedeny bez DPH

Novinky IT 2025
15W BEZDRÁTOVÁ RYCHLONABÍJEČKA Z BAMBUSU S CMYK + LED LOGEM 

KÓD PRODUKTU: POWQ150

Umožňuje bezdrátové nabíjení mobilních telefonů s podporou Qi standardu 

bezdrátového nabíjení. Umožňuje nabíjení kabelem pro telefony a zařízení, které 

nepodporují bezdrátové nabíjení.

Připojení: USB-C (Type-C) (vstup), USB-C (Type-C), USB-A (výstupy), Bezdrátový 

indukční 5 W, 10 W, 15 W (výstup)

Vstupní napětí a proud: DC 18 W 9 V / 2 A

Výstupní napětí a proud: Bezdrátový indukční 5 W ( 5 V / 1 A), 10 W (9 V / 1,1 A), 15 

W (9 V / 1,67 A)

Účinnost bezdrátového nabíjení: více než 73%, aktivní vzdálenost pod 6 mm

Detekce cizích kovových předmětů v magnetickém poli (FOD)

Materiál: bambus, akryl

Počet 100 ks 200 ks
Cena 162,10 Kč 147,70 Kč

Cena bez DPH, včetně LED loga a potisku CMYK 
4/0. Dodáno v krabičce.
Garance ceny do 25.2.2025
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Novinky IT 2025
SUPER SLIM MAGNETICKÁ POWERBANKA S BEZDRÁTOVÝM 

NABÍJENÍM 15W A VÝSTUPEM PD 22,5W 

Kód produktu: PBQ5037

Ultratenká 5000mAh power banka s magnetickým uchycením (MagSafe kompatibilním) a 15W bezdrátovým 

nabíjením – ideální řešení pro rychlé a pohodlné dobíjení vašich zařízení. S podporou Qi standardu a výkonným 

USB-C výstupem (QC 22,5 W)

Umožňuje bezdrátové nabíjení mobilních telefonů s podporou Qi standardu bezdrátového 

nabíjení.

Typ baterie: Lithium polymerová A Class

Připojení: USB-C (Type-C) (vstup/výstup), Wireless indukční 15 W (výstup)

Vstupní napětí a proud: USB-C (Type-C) DC 20 W max (5 V / 3 A, 9 V / 2.2 A, 12 V / 1.5 A)

Výstupní napětí a proud: USB-C (Type-C) DC 22,5 W max (5 V / 4,5 A, 9 V / 2,22 A, 12 V / 

1,67 A), Indukční 15 W (9 V / 1,67 A, 12 V / 1,25 A)

Zobrazení kapacity a režimu: LED indikátor

Magnetické uchycení telefonu MagSafe kompatibilní

Materiál: ABS plast

MNOŽSTVÍ 50 ks 100 ks 200 ks
5 000 mAh 461,80 Kč 428,40 Kč 408,70 Kč

Cena bez DPH, včetně potisku až 4/0. Dodáno v krabičce.
Garance ceny do 25.2.2025
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Novinky IT 20253W MINI BAMBUSOVÝ REPRODUKTOR S LED osvětlením 
Kód produktu: SPE154

Díky širokopásmovému 40mm reproduktoru a mikrofonu s všesměrovým snímáním poskytuje čistý a vyvážený zvuk. Reproduktor nabízí špičkový 

hudební výkon 3 W a dokáže přehrát frekvence v rozsahu 20 Hz – 20 kHz. Podporuje standardní bezdrátové profily A2DP, AVRCP a HFP, připojení 

zajišťuje technologie Bluetooth ve verzi 5.2 s dosahem až 15 metrů. Dobíjení probíhá přes USB-C konektor s napětím 5 V / 1 A a plně se nabije přibližně 

za 2 hodiny. LED ambientní podsvícení dodává zařízení moderní a atraktivní vzhled. Vyroben je z kombinace přírodního bambusu a odolného plastu, což 

podtrhuje jeho elegantní a ekologický design.

Konstrukce: širokopásmový reproduktor 40 mm, mikrofon s všesměrovým snímáním integrovaný v 

konstrukci

Typ a kapacita baterie: Lithium polymerová, 300 mAh

Doba přehrávání na jedno nabití: cca 2,5 h

Špičkový hudební výkon: 3 W

Reproduktor přehraje jakoukoli frekvenci v rozsahu 20 Hz - 20 kHz

Podpora handsfree

Impedance (odpor): 4 Ohmy

Odstup signálu od šumu: více, než 80 dB

Připojení: Bezdrátové Bluetooth, profily (A2DP, AVRCP, HFP), USB-C (Type-C) 5 V / 1 A (napájení, 

plné nabití cca 2 h)

RGB ambientní podsvícení

Bluetooth: Verze 5.2 dosah až 15 m

Materiál: bambus, plast

MNOŽSTVÍ 50 ks 100 ks 200 ks
5 000 mAh 287,20 Kč 275,90 Kč 266,20 Kč

Cena bez DPH, včetně potisku až 4/0. Dodáno v krabičce.
Garance ceny do 25.2.2025
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